L'ESTACIO ACTUAL NO DONA CABUDA A LES NECESSITATS DE CASTELLO, PRINCIPALMENT DURANT L'ESTIU

Empuriabrava ampliala depuradora
per donar servei a cent mil veins
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La infraestructura permet abocar les aiglies ja tractades a estanys dels Aiguamolls ’
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‘0 LAjuntament de Castellé d’Em-
plries esta a punt de posar en mar-
xa les obres d’ampliacié de I'esta-

¢i6 depuradora d'agies resduds

_Que donara servel a prop de cent

. mil habitants d’Empuriabrava. Els

" treballs d'ampliacié ja han co-

 mengat i suposen una inversié

i d'uns tres milions d'euros.

Des de ’Ajuntament han infor-

ma que «estem davant d’una am-
pliacié que acebara de recollir to-
tes les agles resduds dd complex
' reddencid d’Empuriabrava». Fins

arales actuals instal-lacions no po-
. dien donar cabuda a totes les ai-
giies. En concret la depuradora

passard a dbadtar I'agua residud -

corresponent a 95500 persones.

Renovaci6 a l'estany Europa

L’'EDAR edta Situat d marge es-
querre del riu la Muga, molt a prop
de la seva desembocadura d mar
i d costat de I'estany Europa
Aquedta posicié permet que la lla-
cuna dd Parc Naturd dels Aigua-

* malls de PEmporda rebi aigua re-
. hovada d’ aguesta planta depura-
; dora des de la seva creacié. Aixi
Saprofita la instal-lacié de la de-
puradora per mantenir els aigua-
molls en condicions optimes per
alaseva florai faunai donar un
dobleds a la infraestructura d’ai-
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uropa dels

algua y

mporda.

glies resduas generant un estalvi.
Lampliacié de I'estacio depu-

radora d'aiglies residuals es de--

senvolupara en uns terrenys.an-
nexes a les actuals instal-lacions,
en unes parecel-les de titularitat”

municipal.
El projecte d'obra per da cons-
truccio de I'ampliacio de PEDAR
. d’Empuriabayvaa Castell6 I'Em-
plries esta xifrada en una quan-
titat de 2.935.944,13 euros, segons

ha informat I’Ajuntament.

El projecte actua ja preveu una
futura ampliaci6é S es consideyés
necessari que preveu recollir les ai-
gues residuals de fins @ 110.000
Persones.
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